



五福临门 乐开怀。



孩子们收到书包文具书籍礼包 赶紧背起来 开心！



为村民送上 健康福。



签订战略合作协议。



孩子们收到 教育福。

## 内蒙古日报社把 五福 送到台基营村

□本报融媒体记者 李慧宁

12月25日,内蒙古日报社开展“迎新年 送祝福”办实事主题党日活动,走进和林格尔县盛乐镇台基营村,为乡亲们送去健康、教育、文化、法律、医疗“五福”,与当地干部群众共谋乡村振兴发展大计。

新年将至,寒冬凛冽挡不住为民服务的热情。和林格尔县委宣传部、和林格尔县融媒体中心、和林格尔县盛乐镇党委、回民区文联、回民区书法家协会、内蒙古塞北粮仓农业发展有限公司、北京尚衡呼和浩特律师事务所、蒙中医医院参加了活动。党员干部们送上的食品、图书文具、书法作品、法律咨询、医疗服务“五福”大礼包深受当地群众欢迎。

《趣味科学》《中国少儿百科》《世界未解之谜》《中华古代寓言故事》《格林童话》《中华上下五千年》……小朋友们拿到新书包后,开心地交流着自己书包里装的文具礼包和各类图书,村民们来到书法室领取书法家写的对联,医疗室里,联合送医的专家在为村民瞧病,还有村民围在法律专家前咨询法律问题,村里的秧歌队热热闹闹扭起了秧歌。村支书卢金柱交流了村里党支部为群众服务的方式方法,大家被村支书谈心茶室、党支部为老人代办服务的美团团长这些村里的新鲜事所吸引,热烈交流着党建工作经验,小小的村民广场洋溢着欢声笑语。活动现场,党员干部们还积极采购了台基营村的特色农产品。

内蒙古日报社党员干部还与台基营村党支部进行座谈,深入了解基层的困难事、群众的烦心事。6年前的台基营村是和林格尔县出名的贫困村,上访村,基础设施不完善,邻里关系不和谐,村民收入低,没有集体

经济。近年来,台基营村在强村富民路上取得了明显成效。如今的台基营村,马路平整宽阔,村容村貌整洁,百姓精神面貌昂扬向上,充满了生机与活力,正在乡村振兴的路上努力奔跑。就如何为乡村留住人才等,大家进行了深入交流。

座谈会上,内蒙古日报社内蒙古新牧歌传媒有限责任公司与和林格尔县融媒体中心签订了战略合作协议,以进一步提升旗县级融媒体中心的传播力、引导力、影响力、公信力。

内蒙古日报社副总编辑江新辉表示,内蒙古日报社将坚持以人民为中心,立足党的新闻宣传事业,充分发挥新闻媒体助力乡村振兴的积极作用,用实际行动宣传好、讲述好乡村故事,聚焦新闻主业,从实际出发,从一线出发,倾听了解群众急难愁盼问题,同和林格尔县等旗县区深入开展合作,为当地发展提供智力支持、宣传支持。

和林格尔县委常委、宣传部部长安伟说,内蒙古日报社聚焦健康、教育、文化、法律、医疗等领域,为台基营村的老百姓送来了冬日的温暖,相信内蒙古日报社与和林格尔县一定能够实现更加紧密的合作,共同推进乡村振兴、促进共同富裕。

本次送“五福”活动是内蒙古日报社党群工作部党支部、办公室党支部、全媒体传播中心党支部、新牧歌传媒公司党支部、北方新报党支部的联合支部活动。

据了解,自内蒙古日报社32个部门、40个基层党组织、600余名党员干部组建了16支联合服务队,结合实际谋划了一批民生实事,面向社区、学校、孤儿院、敬老院、残障中心、脱贫攻坚定点帮扶村镇等活动对象,精准开展了一系列服务活动,努力把群众工作就是为人民群众办实事的工作要求落到实处。



孩子们收到 教育福。



孩子们收到 教育福。



为村民送上 医疗福。



五福临门 乐开怀。

盛乐镇“迎



内蒙古日报社主题党日活动。

本版照片